

「男神收割機」朴信惠首度公開戀情。網上圖片

崔泰俊比朴信惠小兩歲。網上圖片

先否認後改口認愛 朴信惠崔泰俊弟戀

香港文匯報訊(記者 凡文)現年28歲的韓國女星朴信惠昨日再被傳與小兩歲的男星崔泰俊拍拖,但朴信惠第一時間否認,接着有韓國傳媒公開兩人的約會照證,朴信惠才改口認戀。被影到約會當日,崔泰俊更與朴信惠母親見面,可見這段感情已經穩定,去到見家長的階段!

去年4月,朴信惠被爆與崔泰俊到海外旅行,5月兩人也曾一同出現在植物園,但兩人當時聲稱是朋友,矢口否認拍拖。據韓媒報道,朴信惠與崔泰俊是韓國中央大學的前後輩,在演藝圈也是很要好的同事,之後感情昇華,漸漸成戀人,兩人約會地幾乎都在女方家,或是去郊外與朋友聚會,至今交往約一年。朴信惠方面昨日一開始仍對排聞持否認態度,但之後有韓媒爆出兩人去年8月在江南朴信惠父母所經營的飯店約會畫面,照片中可見兩人穿着黑色情侶裝,崔泰俊也十分有禮貌地與朴信惠的母親互動,可見這段姊弟戀已獲得父母認可。上月,崔二人又被拍得穿上白色上衣到食店約會,更駕車接載女友返回清潭洞的寓所。有圖有真相,朴信惠隨後終改口風,與崔泰俊一同透過公司發聲明承認去年已經熱戀。戀情曝光,即成網上熱話,兩人的名字也同時登上韓國搜尋榜前三名。網友們都化身成偵探,尋找二人戀愛的蛛絲馬跡,其中有網友發現朴崔二人分別於去年12月和今年1月穿上同款同色運動外套自拍,並上載到網上,當時他倆已在發展地下情,因此有理由相信那件運動外套就是情侶裝,又或是同一件衫兩份着,實行借衣服隔空傳情!

朴出道15年首公開戀情

童星出身的朴信惠因演出《原來是美男》、《繼承者們》、《Pinocchio》、《Doctors》等劇集走紅亞洲,並因和拍檔張根碩、鄭容和、李鍾碩、李敏鎬等「男神」傳出緋聞,被封為「男神收割機」,不過都不了了之。而今次她認戀後輩演員崔泰俊,是她出道15年來首次公開戀情。至於崔泰俊過去曾參演《拜託了,媽媽》、《獄中花》,亦曾參加《我們結婚了》和Apink成員尹普美結為「假想夫婦」,但合作短短半年就從節目「下車」。

穿上同款同色運動衫的崔同樣遮臉自拍。網上圖片

朴信惠曾與李鍾碩傳緋聞。網上圖片

朴與男友借衫傳情。網上圖片



大會安排三位猛男在胸口上寫上電影名稱。



Fiona揭開猛男上衣。

尷尬揭開猛男上衣 Fiona 話怕遭人誤會

香港文匯報訊(記者 吳文釗)薛凱琪(Fiona)、連詩雅和導演黃真真前晚出席新片《閻婆2之單挑越南黑幫》首映,大會安排三位猛男在胸口上寫上電影名稱,Fiona揭開猛男上衣,見上半身裸男時甚為尷尬,笑言片中她也做了不少現實中沒機會做到的瘋狂事,希望觀眾不要誤認是真實的她,只是她演得好。

提到電影中Fiona會幫襯鴨店,她笑稱自己的第一次就這樣給了導演,拍攝時與十位猛男一起都感到有點不好意思。黃真真就稱為了讓演員做得更放,特別安排白酒給眾主角喝,想不到張鈞甯私下帶來高粱酒,結果三位主角數分鐘內即進

入狀態,也因此成為真閨蜜。連詩雅與師妹黎紀君一同到來,她表示師妹在各方面都與她相似,只有擇偶條件是相差很大,她說:「我喜歡沉實、嚴肅、有才華的男性,師妹就喜歡高大、運動型的陽光男孩。」問到連詩雅有否像片中光顧鴨店,她說:「當然沒去過,不過有朋友在拉斯維加斯結婚,婚前派對請了脫衣舞男表演,可惜我要開工無緣出席,聽說朋友們都表現興奮,如果我在場應該會感到尷尬,所以我要預先聲明,將來我結婚的話不用請脫衣舞男,像剛才面對半裸猛男都尷尬,視線都不知望哪裡好。」



連詩雅(左)與黎紀君擇偶條件相差很大。



傅嘉莉夥粉一起整理禮品包。

傅嘉莉組義工團探長者

香港文匯報訊 傅嘉莉(Kelly)於2016年成立「傳出愛」義工團,不時出動探訪長者,送上裝有大米及乾糧等愛心禮包,並細心傾聽他們的人生故事。義工團日前作第22次行動,是以「愛·派米」為主題,Kelly夥同廿多名粉絲一起整理禮品包,適逢新春佳節,團員亦準備了逾百個揮春作探訪長者時為他們佈置家居之用。Kelly是日拜訪了4戶,每次入屋均有幫長者們貼揮春佈置家居,再一起談天說地,細聽他們的人生經歷。Kelly感恩有一班粉絲一直陪她去做義工,所以她也在考慮怎樣獎勵他們。笑指她可送香吻?Kelly爽快回應:「送飛吻都得好!」

莊思敏預拍周董新片四圍飛



莊思敏

香港文匯報訊 莊思敏(Jacquelin)農曆新年後努力工作,頻頻出埠,早前到長沙出席活動,再緊接凌晨飛到新加坡做司儀。她更再度挑戰自己最怕的唱歌,不吃辣的她又狂擦長沙辛辣美食。而Jacquelin早前接拍了周杰倫監製的賽車電影《叱吒風雲》,大約4月會開拍,到時可能又要飛台灣及土耳其拍攝,繼續多勞多得。

老公有時對子太嚴厲 杏兒稱滿分中扣0.5分

香港文匯報訊 胡杏兒去年10月誕下囡囡Brendan,不經不覺,杏兒亦已全面復工,產後的她再度成為幼兒奶粉代言人,並抽空拍攝奶粉廣告。拍攝廣告當日,杏兒理位前與3歲大的小演員培養感情,其間不停地逗他笑,呵護備至,流露母愛;小男孩亦不時主動拖著杏兒的手,更會主動獻吻,令杏兒這位媽媽由心笑出來。

談及囡囡Brendan,杏兒表示:「囡囡性格很好、很開心,是一個happy baby!每朝醒來就會笑,好像期待大家給他抱抱。」提起囡囡的樣貌,杏兒乘機投訴笑言:「有點不公平,因為10個人當中有9,999個人都說囡囡像老公,但我覺得囡囡某些角度是跟自己相似的,特別是對眼。」

希望追多一個 杏兒全面復工後,經常會掛住

囡囡,坦言自己的手提電話跟一般在職媽媽的一樣,已被囡囡的相及影片所佔據,讓她可以在工作中望梅止渴。Brendan出世前,杏兒曾幻想自己會是一個嚴厲的媽媽,但自從生了囡囡後,杏兒被指是家中最寵囡囡的一個,老公及奶奶笑言如果將來Brendan頑皮受罰,一定會躲在杏兒後面做自己的擋箭牌!不過杏兒卻堅定地表示:「我會忠於自己的宗旨,應教則教,不可以寵壞他,亦希望囡囡會是一個乖乖的孩子,不過長路漫漫,我仍需慢慢學習。」相比之下,杏兒讚老公是個「滿分爸爸」,她解釋:「我覺得老公作為爸爸都有9.5分,都頗為滿分!無論換尿片、同囡囡玩,都比我叻很多,老

公跟囡囡玩的時候,會逗得他笑逐顏開,哈哈大笑,我在旁只有無奈地望着。不過要扣老公0.5分,是因為他也有時也很嚴厲!當囡囡噁的時候,他會阻止我去抱囡囡、噁囡囡,叮囑我不可以當囡囡一噁就呵護,但作為媽媽的我看着囡囡噁有點心痛。」

杏兒又揚言希望可以生多一個:「其實生完Brendan後覺得小朋友真的好可愛,每日見到真係好開心,我都會盡自己最大努力,讓囡囡有伴。」



杏兒對3歲大的小演員呵護備至。

五月天落實香港迪士尼開唱

香港文匯報訊 台灣天團五月天自從年初承認釋出紅館5月的檔期後,5子今年的香港站可否如期舉行成為「五迷」的討論話題。昨日主辦方公佈五月天將於5月4、5、6、11及12日在港舉行5場演唱會,信守跟港迷的「五月之約」,更是首次在港挑戰戶外演出,選址破天荒在迪士尼樂園幻想道露天場地開騷!演唱會門票將於本月29日公开发售,定必再掀撲飛潮!

《人生無限公司》演唱會的節目概念、舞台設計宏偉可觀,由20座尖塔打造出14層樓高的「人生的移

動城堡」變化出不同的舞台,各主題「搖滾萬歲唱片行」、「無限大教堂」、「天空總署發射台」等是五月天團隊再上一層的突破,香港站移師至戶外演出,可給歌迷帶來

更好、更震撼的感官享受。是次開騷場地位於香港迪士尼樂園的幻想道露天場地,約容納2萬人,除了預設的基本座位外,亦特設企位區。



五月天首次在港挑戰戶外演出。